| | 茅台之窗

党史学习教育进基层,"流动书屋""走新"又"走心"

业》《人民的选择——为什么是中国共产党》等 上百本党史书籍……在生产间隙,员工们围坐 在一起,认真阅读,不时分享体会和感受。这是 在茅台制酒十四车间"天香"书屋内,"接续奋 斗史,学习正当时"百本红色图书巡展活动期 间时常发生的一幕。

为深入推进党史学习教育,团结引领广大 职工听党话、感党恩、跟党走,今年3月以来, 茅台工会征集遴选了100本红色文化图书,在 制酒制曲、机关后勤、仁怀境内子公司系统开 展"接续奋斗史,学习正当时"百本红色图书巡 展活动,以"流动书屋"为载体,"走新"又"走 心",把党史知识搬到员工身边。

"这是一种创新灵活的学习方式,把党史 学习教育搬到生产一线,深入基层,深入人心, 通过课堂互动,让我们对党的历史有了更深刻 的理解,知道了我们从哪里来,将往何处去。 制酒十四车间 16 班副班长宋建桥分享道。据 了解,"接续奋斗史,学习正当时"百本红色图 书巡展活动,分别走进了制酒十三、十四、二十 四车间,制曲一、六车间,包装车间六个站点, 每个站点巡展 10 到 20 天不等, 巡展期间,员 工们可免费借阅。同时,活动还结合读书分享 会,通过分享感悟、座谈研讨、交流互动等环 节,进一步增进员工对党史知识的理解和认



识,切实做到"学史明理、学史增信、学史崇德、 学史力行"。

"以史为鉴,才能更好前进,我们要从百年 党史中汲取奋进力量,实现人生价值。"7月5 日,图书巡展活动走进第六站点——制曲六车 间"六益"书屋,在阅读分享会上,员工们一起 阅读红色经典,感悟党史智慧,在分享阅读感 悟的同时,更表达了奋力前行的决心。

制曲六车间10班员工李彦儒借阅了《红 色的起点》这本书,她说,"这本书让她深入了 解了建党百年来各大历史事件背后的始末和 渊源,让她明白,要以史为鉴,学习党的光荣传 小我融入大我,把爱国主义精神内化于心,外化 于行。"制曲六车间4班员工欧彬说道。

在各巡展点,员工们对把红色书籍送到身 边,把党史课堂搬到一线的做法十分欢迎。大 家表示,通过品读经典图书,走进革命先辈的 情感世界,感知革命初心,汲取精神力量,更加 坚定了爱党、信党、为党的信念,更加坚定了茅 台员工用实际行动走好新时代长征路的决心。

茅台工会相关人员介绍,开展"接续奋斗 史,学习正当时"百本红色图书巡展活动,是茅 台工会关注广大职工需求,扎实推动党史学习 教育向广度拓展、向深度推进的创新举措。下 一步,茅台工会还将持续发力,继续创新学习 载体和方式方法,切实推动"我为群众办实事" 实践活动,真正做到将党史学习教育成效转化 (方存芳)

"接续奋斗史 学习正当时"——茅台集团百本经典红色图书温展活动

统和优良作风,用党的实践创造和历史经验启 迪智慧、砥砺品格。 "每重温一次党史知识,都会受到一次思想 为工作实效、发展实绩。 的升华,今后我将更加珍惜当下的美好生活,将

浙江省诚信经营示范单位

海宁顶峰科携人力资源有限公司

海宁顶峰科携人力资源有限公司自成 立以来,始终坚持致力于向社会各界提供人 力资源服务、劳务服务等。公司具备先进的 经营理念、专业的工作团队、良好的服务意 识、规范的工作流程,能为广大客户单位提 供优质的人力资源专业服务。帮助企业降低 运营管理成本,提升管理效能。为客户配置 优秀的人力资源管理,持续为客户创造价 值。公司坚持高起点、高标准、高效率原则, 以规范化管理、优质的服务赢得社会各界的

杭州东顺印刷品有限公司

杭州东顺印刷品有限公司成立于 2019 年,是一家集设计、制作、生产为一体的多元 化印刷品公司。专业覆膜、上光、烫金、模切、 UV、压纹、裱卡等,拥有各种规模全自动设备 多台,中大型运输车辆多台,为您提供全天 候服务。经营范围包括批发、零售:印刷制 品,纸制品及原材料,无纺布、塑料制品、五 金交电、办公用品、装饰材料;服务:纸制品 设计,印刷品设计,国内广告设计及制作等。 我们以精准的工作流程,严格的质量服务管 理,为客户创造丰厚价值。

绍兴市港建工程有限公司

绍兴市港建工程有限公司成立于 1985 年,是一家专业从事基础打桩、码头桥梁建 设的二级施工企业。合作项目包括高铁、高 速、高架、地铁、公路,大型房建各类项目的 桩基项目。公司本着"开拓、进取、团结、拼 博"的企业精神,在家乡浙江绍兴一带打下 了良好的基础和口碑,多次被评为市级建筑 系统先进企业。公司承接过较多重点工程并 获得荣誉,其中外磕脚海洋站领海基点工程 获得国家海洋局优质工程奖,上虞市人民大 桥工程获上海市政工程金奖等。

宁海欣东保洁有限公司

宁海欣东保洁有限公司是一家专业从 事写字楼、商场、住宅小区、大型厂区等大型 物业保洁服务的公司。经营范围包括:专业 保洁、清洗、消毒服务;家政服务;物业管理; 城市生活垃圾经营性服务,装修垃圾以及其 它建筑垃圾清运,集贸市场管理服务;农作 物病虫害防治服务; 林业有害生物防治服 务;城市绿化管理;停车场服务;畜禽粪污处 理;园林绿化工程施工;土石方工程施工;建 筑材料批发;机械设备租赁;建筑物清洁服 务等。公司本着"服务为根,信誉为本"的服 务理念,一直致力于为客户提供安全、环保、 健康、舒适的清洁服务。

杭州浙雅商务咨询有限公司

杭州浙雅商务咨询有限公司是一家专 业从事信用及抵押贷款的融资一体化公司, 为客户提供顾问置业需求,打翻传统融资溶 蚀贷款放款慢、资料多、高产出低的不足。公 司拓客渠道多样化、审批快、额度高、周期 长、随借随还、放款快、最快分钟到账、门槛 低,并且严格遵守国家金融法律法规和监管 政策,以合规经营和稳健发展为基础,致力 于为普罗大众、微小企业提供差异化、有特 色、优质便捷的金融服务。

杭州京韦科技有限公司

杭州京韦科技有限公司是一家专业从 事条码、餐饮、物流及零售行业产品的集成、

应用、服务和销售为一体的一站式商业设备 供应商。公司以经营知名品牌为特色,所推 出的各系列产品(条码标签打印机、票据打 印机、快递电子面单打印机、云打印机、POS 智能收银设备、扫描设备、收银箱及配套齐 全的耗材等)在保证技术先进和质量稳定的 基础上,还以追求新颖、美观、方便等迎合市 场需求。公司拥有一支具有专业技术又富有 进取心和敬业精神的技术人员和营销队伍, 在同行及用户中有着良好的信誉。

绍兴市国文铝塑制品有限公司

绍兴市国文铝塑制品有限公司成立于 2015年,坐落杭州湾沥海镇工业园区,环境 优越,交通便捷,是一家专业生产开发各种 塑料化妆品包装容器的企业工厂。公司集科 研开发、模具制造、生产加工、销售服务于一 体,可根据客户不同需求,提供从产品开发 到最终成品的一系列服务。主要产品包括真 空瓶、膏霜瓶、乳液瓶、面膜勺、散粉盒、香体 膏瓶等。发展多年来,已建立完整、科学的质 量管理体系,凭借诚信、实力和产品质量获 得业界的认可。

浙江联拓超越科技有限公司

浙江联拓超越科技有限公司是一家生 物科技企业,拥有明星产品:"伯亚天然"桦 树茸。2021年6月19日,公司旗下"伯亚天 然"快捷移动 APP 商城正式上线。"伯亚天 然"App 商城系统集多项企业应用服务功 能,App 的线上新零售模式拥有商品推荐人 佣金实时到帐、资讯展示、信息推送、产品服 务、地图导航等数十项企业级应用,操作简 单,用户体验良好。"伯亚天然"自成立之日 起,便以"能让普通老百姓用得起的天然降 糖产品"为使命,致力于糖尿病患者的研究。

台州市创源节能科技有限公司

台州市创源节能科技有限公司是一家集 设计、研发、生产、销售为一体的专业电转热设 备生产制造商。公司地理位置优越,贸易往来 便利。目前已组建集销售、服务于一体的强大 营销网络,形成了完善的产品研发机制和网 络运行机制。成立以来,不断创新更新生产技 术和工艺,追求卓越,不断提升自身实力,为客 户提供更加全面高效的节能再生方案。产品 以其"高效节能"的显著效果广泛运用于国内 外塑料加工行业,深受广大用户好评。

浙江浩桦再生资源有限公司

浙江浩桦再生资源有限公司是一家再 生资源循环回收利用企业,经营范围包含: 再生资源加工;再生资源回收;再生资源销 售;生产性废旧金属回收;环保咨询服务;工 程和技术研究实验发展;资源再生利用技术 研发;建筑废弃物再生技术研发等。公司倡 导"诚信、敬业、务实、创新"的企业精神,以 市场为导向,以产品质量求生存,以技术创 新谋发展,与时俱进,开拓进取,努力实现可 持续健康发展。

温岭市保安服务有限公司

温岭市保安服务有限公司组建于 1993 年,是经浙江省公安行政管理部门特许批准 经营保安有偿服务业务的专业保安公司。主 要经营:人力安全防范服务、技术防范服务、 民爆物品运输押运服务、大型临时保卫、特 别保卫服务、护款服务、证件照相、汽车摩托 车上牌服务、保安器材零售等。主要服务单

位有温岭市各级人民政府、教育系统、金融 系统、公检法系统、医疗卫生系统,基本形成 覆盖全市的安全防范一线网络。公司下设保 安服务部、技防部、押运部等8个部门,装置 齐全,可应对各种突发事件。

杭州奕唐装饰设计工程有限公司

杭州奕唐装饰设计工程有限公司是-家以打造以室内外装饰、幕墙、设计与施工 为主的综合性建筑装饰企业, 主营精品酒 店、公寓会所、办公空间、大型商业综合体及 地产等项目的设计与施工。奕唐主创团队具 有创新的设计理念、丰富的设计经验,拥有 优秀的管理人员以及精湛的施工工艺。奕唐 坚持科学统筹"设计、技术、管理"互联的高 效服务模式,因地制宜地为不同建设项目提 供具有创新性和经济性的解决方案,并致力 于成为一流的以创新设计、严谨规划、务实 服务为核心竞争力的一站式装饰公司。

湖州鸿鼎消防设备有限公司

湖州鸿鼎消防设备有限公司成立于 2019年,是一家专业消防设备经营商。主要 经营消防设备、灭火系统、五金、电子设备、 消防工程及保养和维修等。公司拥有优质的 团队和技术指导,以"专注消防,用心服务" 为核心价值,通过我们专业的水平和不懈努 力在当地已经营多家企业的改建和新建工 程并取得客户的认可和肯定,获得良好口 碑。公司自成立以来,秉承客户为先,坚持诚 信为本,实力为先,全心全意为客户的经营 理念为广大客户提供优质的服务。

宁波昕耀塑料制品有限公司

宁波昕耀塑料制品有限公司成立于 2014年,是一家集模具开发、产品制造、加 工、研发、销售于一体的企业。公司已获得多 项认证,生产设备齐全,配有7台注塑压机 (300 克-800 克不等)、磨床、冲床、磨具等加 工设备,现有成品消毒喷雾机,家居日用品、 气动塑料配件等产品。凭借具有竞争力的价 格、优良的品质、品类多样等优势产品畅销 海外。成立7年以来,始终秉承着"顾客至 上,锐意进取"的经营理念,认真总结发展经 验,不断提高企业的生产能力和研发能力, 欢迎广大客户的定制。

浙江尚佳物业管理有限公司

浙江尚佳物业管理有限公司是一家集 "物业管理、安保服务、市容环境、园林绿化、 康养护理、停车服务"为一体的综合性专业公 司。自创立以来,坚持"立足浙江、面向长三 角、走向全国"的发展目标,恪守"小事做好, 难事做成,管理做细,服务做优"的经营理念, 紧紧围绕"以业主需要为导向,以安全保障为 基础,以和谐稳定为主线,以业主满意为目 标"的服务宗旨,通过科学管理和规范服务, 致力为业主创造一个"安全清洁、舒适方便" 的生活(工作)环境,得到广大业主的肯定和 社会的好评。期待与您的真诚合作。

浙江卓能多自动化科技有限公司

浙江卓能多自动化科技有限公司是一 家集规划、设计、制造、安装、服务等于一体 的生产企业,提供产品仓储与物流、安装与 实施等多项立体服务功能。公司生产设备先 进,如数控折弯机、成型机、焊接机械臂、激 光切割机等,具备一定的市场竞争力。此外, 在制造仓储物流中转场分拣系统的配套设 邮政速递、圆通速递分拨中心、仓储物流中 心等。能够在物流自动化领域提供专业的整 套解决方案,轻松解决各种业态客户的仓 储、输送和分拣需求。

备方面有着丰富的经验,产品应用领域覆盖

杭州睿帆科技有限公司

杭州睿帆科技有限公司成立于2016年, 经营范围包括技术研发、制造、销售:金属制 品、展示架、货架、塑料制品、汽车安全带及安 全带配件等。公司始终坚持以科技展望未来, 引进了行业高、精、尖技术人才,技术力量雄 厚,有强大的创新意识及研发基础。以"创新 进取、诚信守诺、客户满意、合作共赢"为经营 理念,不断提供优质产品与服务。

宁波铭仁汇物业管理有限公司

宁波铭仁汇物业管理有限公司成立于 2019年,经营范围包括物业服务;家政服务; 保洁服务;房屋装修、装饰工程的施工;水电 安装、维修等。公司自成立以来一直锐意进 取、砥砺奋进,发展多年来得到了客户以及 上级领导部门等的好评与赞誉,创造了一个 又一个令业主满意的成绩, 所服务的小区物 业项目近两年来被各级表彰和评为老旧小 区改造的标杆小区。公司注重内部管理的不 断提升,致力为客户提供全方位的亲情管家 式服务,努力追求物业管理专业化水平,以 最大程度满足客户的不同需求。

杭州涌星教育科技有限公司

杭州涌星教育是一家专注于全球 TOP50 大学高端留学的教育咨询机构。机构 由哥伦比亚大学、牛津大学、剑桥大学、帝国 理工学院等知名学府毕业生创立,旨在为广 大中国赴英语国家留学生提供高端且专业 的留学咨询服务,专注于打造每个学生的名 校录取。公司理念区别于一般机构的"包办" 模式,秉承"全程透明"的模式,用心让每个 孩子找到自己的价值,挖掘出自己的潜力。 除了申请的基本服务,还提供包括暑研暑校 申请、面试培训、签证培训、职业规划等增强 学生综合素质的增值服务。目前,涌星留学 在杭州、宁波、美国加州都设立分支机构,已 经与宁波赫威斯肯特学校、部分杭州国际学 校签订官方合作协议。

浙江儒思教育科技有限公司

浙江儒思教育科技有限公司是一家专业 从事三位一体、高职提前招生、志愿填报、高 考日语培训、出国留学业务的民办教育机构 和教育实体。自创办以来,儒思教育经过持续 的发展,在取得丰硕办学成果的基础上,创造 了超越传统教学的新模式,它是儒思不断坚 持和改革的结晶。儒思教育与国内众多大学、 国内外知名机构及教育职能部门建立了长期 合作关系,拥有教育核心资源及运营渠道。近 年来,公司与浙江省教育发展中心紧密合作, 联合国内多位专家及一线名师在实践的基础 上,不断完善修订,打造了全方位的浙江省三 位一体、高职提前招生培训体系。

桐庐虎啸峡旅游开发有限公司

桐庐虎啸峡旅游开发有限公司成立于 2013年,以旅游开发业务为主业。公司位于 "中国最美县城"桐庐县钟山乡城下村,所经 营的虎啸峡漂流景区凭借优越的地理位置 和刺激好玩的漂流项目吸引了无数游客前 来打卡。游客们感受冰火两重天的刺激,纵 持下获得了快速成长。

情华东第一探险漂流,对游玩的感受赞不绝 口。桐庐虎啸峡旅游开发有限公司本着"一 流质量、一流服务、一流设施、一流管理"的 经营宗旨,以"科学管理、团结协作、求真务 实、开拓创新"为经营理念,在社会中树立起 良好的企业形象。

张太和健康科技有限公司

张太和健康科技有限公司为振兴百年 太和这一百年老字号品牌,继承先辈医药养 生文化之精髓,坚持全球严选纯正、优质的 原产地滋补食材, 让顾客以实惠的价格,享 受高品质滋补,立志将"张太和"打造成互联 网时代新滋补养生第一品牌。公司打造从研 发到生产的"全产业链"融合发展模式,拥有 "太和天物"自建工厂,是滋补品行业为数不 多拥有自建工厂、且研、产、销一体化的标杆

台州老鹰建材有限公司

台州老鹰建材有限公司成立于 2019 年,是一家集建材销售和设备租赁为一体的 公司。公司位于浙江省台州市黄岩区,经营 范围包括:建筑材料、五金制品、装饰材料、 金属材料、塑料制品销售,机械设备租赁。公 司一贯坚持"质量至上、顾客至上"的经营理 念,在选材、技术、质量、租赁服务方面严格 管控,致力于为客户提供好的产品和服务 赢得了广大客户的支持与信赖。

宁波市锐达模具有限公司

宁波市北仑区锐达模具厂是集研究、设 计、制造于一体的专业压铸模具制造商,现 拥有二维、三维、结构设计等高技术人才及 高速加工中心、电脉冲等多种高精度加工设 备和三坐标测量仪等精密测量仪器,具备制 造高难度、高精度模具的实力。锐达模具本 着诚信求实,质量第一、开拓创新、精益求 精、不断完善的宗旨,以先进的技术设备,严 格的管理,完善的售后服务,合理的价格,为 客户提供具有高附加值的优质产品服务,并 达到顾客满意为最终目标。

杭州湾高科技有限公司

杭州湾高科技有限公司是一家科技创新 型的水务处理服务商。经营范围包括服务:环 保技术、环保设备、环保产品、水处理技术、水 处理设备的技术开发、技术咨询、成果转让、 技术服务,环保工程,管道工程等。公司以构 建安全、舒适、可持续的水环境为目标和使 命,致力于曝气系统和填料产品研究、开发、 制造与服务,在曝气器及其安装维护方面拥 有核心发明专利和专有技术。作为专业化曝 气系统运维服务商,公司将竭诚为每个用户 提供高性价比的"无忧曝气"解决方案。

杭州琳睿餐饮管理有限公司

杭州琳睿餐饮管理有限公司是一家专 注餐饮服务的企业。经营范围包括餐饮管 理;餐饮服务;食品经营等。专业品质是琳睿 餐饮的核心,公司不断通过对客户和顾客的 需求进行分析,提供相应的综合服务解决方 案,从而提高客户员工的满意度和工作效率 来实现双赢。公司秉承"诚信敬业,创新求 实"的发展理念,以餐饮管理服务作为主要 发展目标,在全体员工的不懈努力和持续创 新下,出品多元化多样化,以实现客户需求 为原动力,追求卓越,在广大客户的大力支